MOIIHOCTD M BE3YIIPEHHOCTb

ITHEBMATVMYECKUE ITPUBO/IbI






MOIIHOCTD M BE3YITPEHHOCTb

KomnaHna ACTREG, ocHoBaHHas B 1992 rogy,
AaBngeTcsd MHOroHaLoHaIbHON KOMMaHuen,
cneuvanuaupylolulenca Ha npousBOACTBE U
npogaxe BbICOKOKAYECTBEHHbLIX MNPUBOOOB 4SS

TPYBONPOBOAHON ~ apmaTtypbl,  Afs  TUMOB
«OTKPbITUSI/3AKPBITUS» n «MNaBHOro
pPEerynmpoBaHmsi». 3KcnepTHble 3HaHWs!
TEXHOMOTUA  npuBodoB  caenmann  ACTREG OCHOBAHA B

nuaepom B 3TOW obnacTu. 1 992

MEXIIYHAPOJIHBIE

TIPEICTABHTEMBCTBA

IV3AVIH U

KAYECTBO

——

D e
TIEPCOHAJIBHBIN

ACTREG WMeeT WmMpokylo ccepy AeATersHOCTH CEPBIC

bnarogaps CTpaTerMieckomMy pacrofioKEHUID CBOMX
3aBOAOB WM OWMNEpCkMx  LeHTpoB.  Hanuuve
MeXayHapoaHbIX NPeacTaBUTENBCTB Mo3BOMNsET
ONTUMU3NPOBATL ObICTpHbIN, Ka4yeCTBEHHbIN n
MEPCOHamnbHbIA  CEpBAC AN MPOM3BOAMTENEN
Tpy6onpoBOAHOM apMaTypbl, AUNEPOB U NOCTaBLLUMUKOB.




[TPMBOJ 3YBYATO-PEEYHOT'O TUIIA

AJITIOMITHMEBBIN KOPITYC

KPYTAIIVIY MOMEHT 10

6 500 Hm

I[MTPVIBO/IbI

14 TUIIOPASMEPOB

Mn1 IIPOM3BOAVIM IIPMBO/ADI 113 AIIOMIHMEBOTO KOPITyCa 3y6ano—peeqH0ro THUIIa C KPYTALIIVM MOMEHTOM IO

6 500 HM 1 mopIIHeBOTro THIIA IS TAXKENbIX yCIoBuil sKcrryaTanym 1o 250 000 Hv. Hamra npopykusa

-

IPUMEHSETCS I YeTBePTh-000POTHOI aPMATYPBL.

ITpuBOzBI CIIOCOOHBI BBIAEPXKMBATD PAa3/IIIHBbIe YCIOBYSI SKCIUTyaTanui. TOYHOCTD 1 Ka4eCTBO KOHCTPYKIIVIL
obecnieunBaeT AINTENbHYIO M 6€30IIacHYI0 SKCIDTyaTallMIo B YIIPaBIeHNM TPYOOIIPOBOJHOI apMaTypHI.
[TpuoputernbiMu HanpasneHusamy kommnanun ACTREG aBnsioTca rapaHTusa KadecTBa NPOJYKLINHA,
VICIIO/Ib30BaHye IIEPeIOBBIX TEXHOIOIMII B IIPOU3BOJCTBE 1 VICHBITAHIN CBOETO 000PYOBAaHMS, YTO
rapaHTMpPYeT 3aKa3ulnKy obecredeHye 6€30IacHOTO ¥ HaW/Ty4IIero KOHTPOJIA YIpaBIeH

IIPOM3BOACTBEHHBIX ITPOLIECCOB.




TIPVIBOJIBI [TOPITHEBOTO TUITA Ceptudumkarsl
IKCIUTYATALIAA B TAKENBIX

ACTREG, S.A. nmeetr Cuctemy MeHemKMEHTa Ka4yecTsa,
YCHOBMHX cepTUdULIMPOBaHHYIO B COOTBETCTBUM C TpeboBaHuAMMU
. 1ISO 9001:2008 gns  MPOEKTUpOBaHMUS, passutus
KPYTAIIN MOMEHT 110 npou3BoACTBA W PacnpoCTpaHeHUs  MHEBMaTUYeCcKmX
250 000 HM NpvBOAOB M 0bopyaoBaHUSA Ans TpybonpoBOAHOW OTpacnu.
CeptudmumposarHo BVQI No. ESPMDD005463.

Mogpenu ot ADA/ASR 10 po ADA/ASR 300

I[TPUBO/IbI
KnaccuuumnpyrTcs no KaTeropusam SEP B

25 TUIIOPASMEPOB

COOTBETCTBUM (o] TpeboBaHNsAMU [OnpekTuBbI no
O6opynoBaHuio 97/23/EC. Mogenu ot ADA/ASR 500 po
ADA/ ASR 4000 knaccuduumpytotca no Kateropum |,
Mpoueaypa A.

Bce nHeBmaTnyeckue npumsoabl ACTREG npegHasHauveHbl
ONS NCMONb30BaHUSA B MOTEHUMANbHO B3PbIBOOMACHON 30HE
Fpynna Il KaTteropusa 2, nogxoasTt ans 3oH 1, 2, 21 n 22 B
cootBetcTBuM ¢ Annex VIII Odupektnsa 94/9/CE (ATEX).
TexHun4yeckue aaHHble MoxxHO HanTu B LCIE, No. LCIE 05 AR
022.

lMHeBmaTnyeckme npusoabl ACTREG umetoT ceptudmkat
SIL 3 (YpoBeHb obecnedyeHuss GesonacHocTn  3),
obecneymBaeT  gocTaTouHyl  6e3omacHOCTb - MPOTMB
CcUCTEMATMYECKMX OLLUMOOK B MPOEKTMPOBaHUN.



OCHOBHDBIE XAPAKTEPUCTUNKN U
CBOJICTBA

KOPIMycC

AnOMUHVEBBIN KOPMNYC NPUBOAA MMEET BHYTPEHHee Wt
BHELLHee TBEpAoe aHoanpoBaHHoe MoKpbITHE,
XapakTtepuasytoLeecs BbICOKUM CONpPOTUBIIEHNEM
abpasnBHOMY  U3HOCY, Maron LLIEPOXOBATOCTbIO

NOBEPXHOCTU n onTuMmanbHbIM

MOBEPXHOCTHbLIM
KO3 PMLMEHTOM TENNOMNPOBOAHOCTY.

LUTOK

LTok n3 yrnepo,qMCToﬂ cTanu C NOKPbITNEM,
HaHeCeHHbIM MeTOA40M XMMNYECKOIro HUKENpoBaHMA Ana
3aLLUTbl OT HAPYXHO U BHyTpeHHeVI KOppo3un.

PEryndaToprP XOOA

HapyxHbIi perynstop xoga B 5 rpagycoB pacnonioxeH
Ha NPOTUBOMONOXHOW CTOpOHe coeauHeHusa no Namur,
yto  obneryaetr  obcnyxuBaHue  MNpU  HanMYuK
3MeKTPOMarHWTHOrO KranaHa..

MOPLLUHU

MopLUHU UMEIDT creLmansHoe NOKPbITUE AN 3almThl OT
kopposun. 3a cyeT cneumanbHon o06paboTkn 3ybbes
obecneunBaeTCcs nepegada C HyneBbIM YIIOM HaKMOHa.
[N CHWXeHns TpeHus Mexgy KOPMycCoOM WU MOpLUHAMMW
UMEITCA Tpex KoopauHaTHble Hanpasnswowmve. Mexay

MOpWHSAMM U Bedywen  LIecTepHel  BblTOYEHa
BHYTPEHHSASA HanpaensawoLLas.
YKA3ATEIb NOJIOXXEHUA
CTaHOapTHbIN  MHOFOMYHKLMOHANbHLIN  yKasaTernb
NMONOXXeHuns MOXeT  ObITb ucnonb3oBaH  Ans
ynpaBneHus MeXaHUYeCcKUX  Unu WHOYKTUBHbIX

KOHEYHbIX BblkNtovaTenen. [Ons MHorux moZenen He
TpebyeTca NprobpeTeHne AaHHOTO yKa3aTens NOIOKEHUSI.

www.actreg.com

MPYXXUHbI

Hannuve npeaBapuTenbHO HaTAHYTbIX  NPYXWH
Nno3BONsieT  yBenuuMBaTb  KPYTALWMIA  MOMEHT U
npegycMaTpuBaTth pasnuyHble MONOXEHUS UX YCTaHOBKM.

[aHHaa KoHCTpykums obnerdaeT nogbop Heobxoammoro
KPYTALLEro MOMEHTa npu  OTKPbITUM U 3aKpbITUM
apmaTypbl, obecneumBass TemM caMblM aGCOMIOTHYIO
6e3onacHocTb Mpu 3ameHe o0OoOpyaoBaHUS U €ro
yrnpaBneHuu.

TOPLIEBBIE KPbILLKA

TopueBble KPbIWKA pasnUYHOro Aum3anHa Mo3BONST
naeHTMUUMpoBaTh MNpMBOA4A OAMHAPHOIO W OBOWHOMO
pencrteusa 6e3 HeobXoAMMOCTM cunNTbIBas MHGOpPMaLnm ¢
Oupku. [ononHUTENbHLIM NPEMMYLLECTBOM  SIBMsSieTCs
MeHbLlee noTpebneHve Bo3gyxa B NpUBOAAxX ABOMHOMO
nencreus. B kavecTBe cTaHOApTHOrO CpeAcTBa 3aluTbl
OT KOPPO3MM MUCMONb3YyeTCs 3MOKCMAHOE MOKPbLITHE.

Ons obecneyeHuss onepaTMBHOINO KOHTPONS KayecTBa
KaXxabli MHEBMATUYECKMIA NPUBOL MPOXOAMUT UCTbITaHNE
M eMy npucBauBaeTcs CepunHbln Homep. Homep
MapKUpyeTcs Ha kopnyce.

MoHTax KOpPOOKM KOHLLEBbIX BbIKNoYaTenen,
NO3NLMOHEPOB, OECKOHTaKTHbIX nepekntovarenemn
ocyulectensgetca cornacHo Namur VDI/VDE  3845.

BbicoTa ocu B COOTBETCTBMM C [aHHbIM CTaHOapToM
coctasnseTr 30 MM gna Bcex npuBogoB Actreg. 3JTo
ABMNSETCs NpPeuMyLlecTBOM TOro, Y4TO OAHa M Ta Xe
Mofenb  KOpoOKM  KOHLEBbIX  Bblkioyatenem  unu
nosvumnoHepa byger coBmecTMa C NobbIM NPUMBOLOM
Actreg.




Tupl IpUBOLIOB

JIBOMHOTO [1€VICTBUA U OHOCTOPOHHETO IEVICTBUA

ADA

npueog
[OBOWVIHOTrO
nencTeunsa

ASR

MpuBog ¢
BO3BPAaTHON
NPY>XWMHOM

Koucrpykuus 3y6uato-peeunoit mepepaun | JluHeliHbiii Kpyrsumit MomeHt | Yrom Bpamenus 90° + 5° |
AHTHOPUKLMOHHbIE CKOMb3AIIME TOAMMIHUKY | JIINTeNbHAs SKCIUTyaTaus 0e3 TEXHUYECKOTO OOCTY)KMBAHUA |
TTonHast 6e30IaCHOCTD PY 3aMeHe NPYXKKH | Y CTaHOBKa 3/1eKTPOMArHTHOIO KianaHa cornacko cranfapry NAMUR|
Ycranoska ycrpoiicts cornacio NAMUR VDI/VDE 3845 Std. | Ilpucoepuuenne cornacko 1SO 5211 u DIN 3337
(BocbMuUyrONbHBIA TPKBOK) | MHOrO(GYHKIMOHANBHBIT YKa3aTelb IONOXEHWUS MOXKET ObITb MCIIONb30BAH IS

YIpaB/IeHN:A MEXaHMYECKIX I MHAYKTUBHbIX BBIKTIOYaTeNel.
Pabouas Temneparypa:
-30 °C po 100 °C B cTaHAapTHOW KOHCTPYKLMM.

-15 °C po 150 °C ¢ ynnoTHuUTenbHbIMK Konbuamu n3 FKM (ans BbiCOkux Temneparyp).
-40 °C po 80 °C ¢ CMNMKOHOBBIMW YNMOTHUTENBHLIMU KOMbL@MK (4Ns HU3KMX TemnepaTyp).
-55° C po 80° C ¢ CMNMKOHOBBIMW YNIOTHUTENbHBIMY KonbLamu 1 316 LwecTepHew (3KCTpemManbHO HU3Kast

Temnepartypa).
MakcumanbHoOe ynpaBnsiowiee AaBneHue:

8 6ap (116 psig). (Kpome ADA10 B 10 6ap)
[1ByXCTOPOHHEE OrpaHnyeHme xoaa

MHeBmaTnyeckme npmeoga ACTREG ocHalueHbl

[ABYXCTOPOHHUMMU orpaHnynTENsIMm xofa
LLUECTEPHW.

PacnonoxeHHble no 6Gokam  orpaHnyMTenu
obecneunBaloT  perynvpoBKy  OBWXEHUST B

npegenax ot 85 ° go 95 °, ¢ To4HOCTBLIO *+ 5°.
ﬂ,aHHbIe orpaHun4yuTenun ABWXeHna
npegHasHa4YeHbl ana amMopTusaunun
MaKCUManbHON BENUYMHBI KPYTSLLErO MOMEHTa
NMPMBOAHOIO MexaHuM3amMa W MakcumarbHbIX
yAapHbIX Harpysok, BO3HMKAIOLLNX npu
peKkoMeHO0BaHHOW CKOPOCTH Xoaa.

PerynupoBka orpaHnuuTenen BpalleHuss Mo
4acoBOW CTpernku u NpOTUB OCYLLECTBMSETCA C
NMOMOLLIbO 3aXKMMHBbIX raek NoBOPOTOM
COOTBETCTBEHHO NEBOr0 U NPaBOro CTOMOPHbIX
WTNETOB, YTO NO3BOMSAET YyBENMYMBaTb WIU
yMeHblaTb yron xoga. [locne perynupoBku,
ravikv cnegyert 3aTsHyTb

95°

BapuaHnTsl 1o 3ampocy:

- Kopmyc ns Hepxasetoweit cramu (AISI 304 wn

316).
- beicTpopericTByome NpUBOJBI
- ITpuBogpl co 100% perynmupoBKoit

- Tlo>xapobesomnacHble IIPUBOJLI

[MokpbITHE

[ns 3awmTbl OT KOPPO3NKN MHEBMATNYECKMX
npuBoAOB NoaobpaH NoaxoAsLWmnin MaTepman 1
ucnone3yeTcsa B cootBeTcTBUM ¢ EN 15714-3:

CTaHgapTHOE MCMONHEHVEe

JETAN A SALLIUTA MATEPWAN MOKPBLITUE
KOPIMyC Teepgoe aHogupoBaHue 25 - 30 um
TOPLEBBIE KPbILWWKWXA  3nokcugHoe nokpbiTve 80 - 90 um
LWTOK Yrnepoa.ctanb + ENP 25-30 um
UcnonHeHne A1

AHTMKOppO3ma C5-1 cormacHo EN-ISO 12944-2

OETANN U BALUNTA MATEPWAT MOKPLITUE

KOPIyC OnokenaHoe nokpbite 80 - 90 um

TOPLIEBbIE KPbILLKWN OnokeuaHoe nokpbite 80 - 90 um

LWTOK Hepx. ctans 304
McnonHeHne A2

AHTUKOppo3usi C5-M cornacHo EN-ISO 12944-2

OETANIN N 3ALNTA MATEPWATIbI MOKPLITUE

KOPIMyC OnokcugHoe nokpbitue 80 - 90 um
TOPLIEBBIE KPbILIKW 3nokcugHoe nokpbiTve 80 - 90 ym
LWTOK Hepx. ctane 316

NcnonHeHue B
AHTMKOppO3mnsa C4 cornacHo EN-ISO 12944-2

OETAINN U SALLIUTA MATEPWAbI MOKPbLITUE
KOPMyC OnokeuaHoe nokpbite 80 - 90 ym
TOPLIEBbIE KPbILLKWA 3nokeugHoe nokpbiTve 80 - 90 um
LWTOK Yrnepog.ctanb + ENP 25-30 ym

WcnonHeHne C
AHTMKOppOo3usa C5-1 cormacHo EN-ISO 12944-2

OETANN N 3ALINTA MATEPWANbI MOKPBITUE
KOPIMYC Te.aHoavposaHue + ENP 25- 30 ym
TOPLIEBbIE KPbILLKWN ENP 80 -90 um
LWTOK Yrnepoa. ctanb + ENP 25 - 30 pm

MHOTO®YHKIIMOHAJTHHbII
YKASATETIb IIONTOAKEHNA

VIHyKTUBHBIN BBIK/II0YATENb
MTOKA3bIBAeT OTKPBITOE/3aKPBITOE
MOJIO’KEeHYEe

MexaHUYeCKNIT BHIKTIOYATe b
II0Ka3bIBaeT OTKPBITOE/3aKPhITOE
HOJIOXKEHNEe

VIHpyKTUBHbI BbI
TIOKa3bIBaeT OTKPHITOE/3aKPBITOE

""‘--__._-H_:""-"-a-..,_____

Namur coefyHeHe 71 IPAMOTO
MOHTa)Xa KOPOOKYM KOHEYHBIX
BBIK/TIOYATeIen

VIHEYKTUBHBII BBIKTIOYaTE/Ib
IIOKa3bIBAET OTKPHITOE/
3aKPBITOE TIOTI0KEHMe

MHI[YKTMBHbIﬂ BBIK/TIOYATE/Ib
IIOKa3bIBAE€T 0TKprTO€/3aKprTO€
IIO/IOKE€HUE (BbIKJIIO‘IaTeIIb

BBEPX/BHUS3)




HETAJINNI U MATEPWAJIbI

0 Kopnyc

AnNOMUHNEBBIN aHOANPOBAHHbIN

e MNopLeHb
AntoMUHUN

e LecTtepHs
YrnepogwucTas ctanb

HUKeJNMpoBaHHaA

0 TopueBble KpPbILKK
ANOMUHUIN C AMNOKCUAHbBIM MOKPbITUEM

9 Msirkas wanba wecrtepHn *
Monnamung PA 6,6

e Ckonb3siwas 4acTb NopLUHA *
Monnamung PA 6,6 + 30% G.F

e MNoabeMHuk **
Yrnepoa. ctanb HUKenMpoBaHHas

e Lllanba wectepHu
HepxaBetowas crtanb

@ BepXHMin NOALUMNMHUK LLIECTEPHN
Monnamung PA 6,6; Tunopasmep 500 n
BbllLE — apMUPOBaHHas 6poH3a

@ YnopHas wanba
ASTM A 105

MpyXuHHasi onopa AnuHHas
MNonmamug PA 6,6

@ MpyXunHHas onopa KopoTkas
MNonmnamung PA 6,6

BbipaBHuBaloWMI BUHT
Hepsxagetowwas ctanb

BonTt
Hep>xaBetoLias ctanb

[IpuBop ogHOCTOpOHHETO AericTBus (ASR)

MpyxuHa
DIN 2076 - D-5.6

YkasaTernb NofoXeHust

bont
MonunponuneH
: @ Hepx.cTtanb
Kynauyok [aTtynk nonoxeHus
Ynnort.konbLo *
Monunponunen @ NBR Tunopasmep 012010850  Tunopasmep ot 1200 Ao 4000

LleHTpupytoLLiee KomnbLo

Yrnepog. ctarnb HUKenMpoBaHHas @ Ynnot.konbLo * r1
NBR

Cronb3sllas Hanpasnsowas * 5

Monunamug PA 6,6 + 30% G.F @ LWarnba
Hepx.cTtanb

HWXHWIA NOALNMHKK LWeCTepHn *

Monuamung PA 6,6 @ BHeluHee
5 CTOMOPHOE KOSbLIO
YnopHasi wanba wectepHu ** *

4..""
1
Ew

® 6 6606 0600 6 6 6 6

Hep)KaBeI‘OLU,aﬂ cTanb @ Hep)K_CTanb
YnnoTtHuTenbHoe Konbuo * alika
NBR @ Bknaabiwu
Hepx.ctanb
Hepx. ctanb
YnnoTtHuTenbHoe Konbuo * alika
NBR @ YkasaTenb NonoxXeHns u
Hepx.ctanb

AKCLIEHTPUKN
MonunponuneH



[TpuBop aBoitHoTO HevicTBus (ADA)

* pekoMeHO0BaHbl 3anacHble 4acTu
** Tonbko ans tunopaamepos 2500 14000



OCHOBHDBIE PASMEPDI

PA3MEPBI

A (Spring Return Actuator "ASR")

A'(Double Acting Actuator "ADA")

1/4" DIN259
4 Holes M5x12 \ Fm
S o SE— !
R 1 P 24 S
= - -
i 4Ho/ﬁs M5x7,5 ] = bl / |
[ | / I
| |
| — | b
: ol h ¢ S o \24('&\ é
.l L ] - = L _ N D _
| R | | B o
| © ] | = & ]
ll 1 1 |
| 40 } 40 : [ :
L Ll 0 | B J | 5 A \ e\ D I 5 B J
‘ NINZE
|
I
or18 ‘ <
A(MpuBoa ¢ Bo3BpaTHOI NpyxuHon "ASR")
A (MpvBop ABoMHoro Aenctams "ADA")
4 OteepcTus M5x12\ m / GL/4" DIN259
T T ‘
----- T e S 24 e
;F 8 Oma‘epcm ua M5x7,5 \‘ 4(— 12k2 / \‘
| 1 \!
| |
! d ¢ & 4 & : ™ b /
— e — —  — — Em— % P fwf'“‘(& ***** - -
I 4 & b ! i e l% 1
1 ‘ | ¢ :
1
i 0 | 40 1 i 1
L LI s | | | E__C J L O A \ i\ D R B 5 R J
65 \ 65
130
o118
A(MpuBoa ¢ Bo3BpaTHO NpyxuHoin "ASR")
A (Mpveop ABoitHoro aeicTans "ADA
GL1/4" DIN259
4 OtBepcTus M5x12\ m
T IT0 !
P : - 32 A
[ SOms‘epcmuﬂMSXZS ‘F 16|16 \,
| I |
|
N s o 5
~ N
g - N - R ) S
O 0 *’E"% N
| < & & w. \a |
! ]
|
i 40 | a0 lu |
L L a‘o L Ll g _____ J
65 65
3
130 VN ‘ I
o118 =

Pasmep A A B © D E F | R 2S  1SO5211 el MxV  1SO5211 olL1  M1xV1 ol X u
10 - 100 76 56 33 23 9 6 9 12.5 FO3 36 M5x8 - - - 11 2 12
20 163 145 96 76 48 34 9 12.5 9 12.5 FO3 36 M5x8 FO5 50 Méx10 28] 2 10
20 163 145 96 76 48 34 9 12.5 14 18.1 FO5 50 Méx10 - - - 35 3 12
20 163 145 96 76 48 34 9 12.5 14 18.1 FO4 42 M5x10 - - - 35 3 12
40 195 158 115 91 56 45 9 12.5 14 18.1 FO4 42 M5x10 - - - 35 3 12
40 195 158 115 21 56 45 9 12.5 14 18.1 FO5 50 Méx10 - - - 35 3 12
80 217 177 137 111 66 55 12 12.5 17 22.5 FOS 50 Méx10  FO7 70 M8x16 55 3 19
130 258 196 147 122 71 60 12 12.5 17 225 FOS 50 Méx10  FO7 70 M8x16 55) 3 22
200 299 225 165 135.5 78 70 12 12.5 17 22.5 FO7 70 M8x16  F10 102 M10x16 55 3 23

www.actreg.com




PA3MEPBI 2500

A (Mpusod c 8o3spamHoli npyxuHoi ASR)

A’ (Mpueod deoliHozo deticmeaus ADA)

8omaepcmuii M5x8 4omeepcmun M512 G1/4" DIN259
H =/ | =
— Dosnen | guaantt T
1 EQ/ e P
[ |l
| |0 i
o / o | | NN ]
EE @ - = y: | .
R — ————fp | & — = — — — = —
i i N I N S |1 s i ;
= |
| | ‘\ B2 |
| | I
Lk O '
1 =] = =|
E—— ] ——  S———) =T
[n H N =
i
40|40 ‘ N
20 o118
65 65
130
A (Tpueod c 8o3spamHoli npyxuHou ASR)
A’ (Tlpusod deoliHoz0 delicmaus ADA")
32
6 | | 16 —e
Zomaepcmus M10x.21 Aomeepcmus M5 x8 4omeepcmus M5 x 12 l G1/4" DIN 259 1T 4
= B - L e A S—
] - \ ‘ "
|
| | A L
| | : | F N L }
I |
[ | Q|
-I- §== = . [ — - -
! f | | o I
1 ] | [ J‘
I I L
1 i ] 1 ] | Y
[ il ___,__/' o L #__-_/'
[i =| mi
7 Las
130 | . orf8 |
200 c

ISO 5211 JETAIN

PA3MEPDBI PA3MEPBI PA3SMEPBI
10]20[40|500117501210012500  20|80|130|200130018501 1200 4000

8x45°=360°

o_360° 4x90°=360°
4x90°=360 X90°=360 (\/ -8 M1 Pe3b6o8oe omeepcmue
m P Q x V1 Depth
- —H - < ~

X }4 M1 Pe3bb6080e omsepcmue
¢

1

M Pe3b6osoe omsepcmue 4 M Pe3b6080e omeepcmue -4 M Pe3vb6osoe omaepcmue
xV Depth x V Depth x V Depth

| A B C D E F I R oS ISO5211 ol MxV 1SO5211 ol1 MIxV1  oT X U
300 3485 273 182 1525 86 80 12 125 2 285 Fo7 70 M8x16 F10 102 M10x16 70 3 24
500 397 304 199 173 % 85 12 125 22 285 FI0 102 Mi1Ox16 - - - 70 3 32
850 473 372 221 1915 106 98 12 125 27 365 F1I0 102 M10x17 F12 125 M12x20 85 3 39
1200 560 439 249 2125 116 114 16 186 36 485 FI0 102 MI10x17 F14 140 M16x26 100 4 48
1750 601 461 280 2425 131 130 16 18.6 36 485 F14 140 M16x26 - - - 100 4 50
2100 702 510 313 2765 148 147 16 186 46 60.1 F16 165 M20x29 - - - 130 4 50
2500 738 518 383 356 1775 1765 16 186 46 602 F16 165 M20x29 - - - 130 4 58
4000 940 630 434 415 213 201 16 186 55 725 F16 165 M20x30 F25 254 M16x30 200 4 60

www.actreg.com



Kpyrsumit MOMEHT Ha BBIXOfe /I IPUBOJA [BOVIHOTO felicTBusA (ADA) B Hm

Kpyrammit moment B Hm

Pasmep 3 bar 3,5 bar 4 bar 4,5 bar 5 bar 5,5 bar 6 bar 6,5 bar 7 bar 8 bar 10 bar Bec
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° O0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° O0° 90° O0° 90° g)
10 6 8 9 10 11 115 12 12 13 14 15 0.64
20 9.7 1.4 13 14.6 16.2 17.8 19.5 21.1 23 26 - 1.4
40 20.3 23.7 271 30.5 33.9 37.3 41 44 47 54 - 2.1
80 38.5 44.9 51.3 57.7 64.1 70.5 77 83 90 103 - 3
130 59.1 68.9 78.7 88.6 98.4 108.3 118 128 138 157 - 3.8
200 88 102 117 131 146 161 175 190 205 234 - 5.6
300 145 170 194 218 242 267 291 315 339 388 - 8.5
500 217 253 289 325 361 397 433 469 505 577 - 11.2
850 359 419 479 538 598 658 718 778 837 957 - 16.9
1200 519 606 692 779 865 952 1038 1125 1211 1384 = 25.8
1750 707 824 942 1060 1178 1295 1413 1531 1649 1884 - 32.5
2100 1086 1267 1448 1629 1810 1991 2172 2353 2534 2896 - 49.7
2500 1730 2019 2307 2596 2884 3172 3461 3749 4038 4614 - 69.6
4000 2408 2809 3210 3612 4013 4414 4816 5217 5618 6421 - 129.4

Kpytsammit moment B Hm Xo npyKuHb

Tunopasvep [lapnenme 3 bar 3,5 bar 4 bar 4,5 bar 5 bar 55bar  6bar 6,5bar 7 bar 8 bar  END START  Bec
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 9

S04 8 5 9 7 1 8 13 10 14 12 16 13 17 15 19 17 22 20 4 7 1.51
20 S06 A "M 7 12 9 14 10 15 12 17 13 20 17 7 N 1.54
508 10 5 12 7 14 9 15 10 18 14 9 15 1.56
S04 16 14 20 17 23 20 26 24 30 27 33 30 37 34 40 37 43 41 50 47 5 8 2.17
S06 14 10 18 14 21 17 24 20 28 24 31 27 34 30 38 34 41 37 48 44 7 12 2.20
40 508 15 10 19 14 22 17 26 20 29 24 32 27 36 30 39 34 46 4 10 16 2.23
510 20 14 24 17 27 20 30 24 34 27 37 30 44 37 12 20 2.26
S12 21 13 25 17 28 20 32 24 35 27 42 34 15 24 2.29
S14 A 23 13 26 17 30 20 33 24 40 30 17 28 2.32
S04 31 27 38 34 44 40 50 46 57 53 63 59 70 66 76 72 82 78 95 91 9 13 3.28
506 27 21 34 28 40 34 47 41 53 47 59 53 66 60 72 66 79 73 92 8 13 20 3.36
80 508 37 29 43 35 49 41 56 48 62 54 69 61 75 67 88 80 17 27 3.43
510 39 29 46 36 52 42 59 49 65 55 71 61 84 74 22 33 3.51
512 42 30 48 36 55 43 61 49 68 56 81 69 26 40 3.58
514 A 45 31 51 37 58 44 64 50 77 63 30 47 3.65
S06 43 36 52 46 62 56 72 65 82 75 92 8 102 95 111 105 121 115 141 134 19 27 4.40
508 47 38 57 48 67 58 76 68 8 77 9 87 106 97 116 107 135 127 26 36 4.50
130 $10 51 40 61 50 71 60 81 70 91 80 100 89 110 99 130 119 32 45 4.60
512 56 42 65 52 75 62 85 72 95 82 105 92 124 111 39 54 4.70
514 A 70 54 80 64 89 74 99 84 119 103 45 64 4.80
506 61 49 76 63 90 78 105 92 119 107 134 122 149 136 163 151 178 166 207 195 31 46 6.50
508 67 50 81 65 96 79 111 94 125 109 140 123 154 138 169 152 198 182 42 61 6.70
200 $10 72 52 87 66 102 81 116 96 131 110 146 125 160 139 189 169 52 77 6.90
S12 78 53 93 68 107 83 122 97 137 112 151 126 180 156 63 92 7.00
514 A 99 70 113 84 128 99 142 113 172 143 73 107  7.30
S06 102 75 126 99 151 123 175 148 199 172 223 196 247 220 272 245 296 269 344 317 51 83 9.65
508 112 76 136 100 160 124 185 148 209 173 233 197 257 221 281 245 330 294 68 111  9.92
300 S10 122 76 146 101 170 125 194 149 219 173 243 198 267 222 315 270 85 138 10.20
S12 131 77 156 101 180 126 204 150 228 174 253 198 301 247 102 166 10.50
S14 A 165 102 190 126 214 151 238 175 287 223 119 193 10.80
S06 152 119 188 155 224 191 260 227 296 263 333 299 369 335 405 371 441 407 513 480 76 115 13.33
S08 131 86 167 122 203 158 239 194 275 231 311 267 347 303 383 339 419 375 492 447 101 153 13.84
500 S10 181 126 217 162 254 198 290 234 326 270 362 306 398 342 470 414 126 192 1435
S12 196 129 232 165 268 201 304 238 340 274 376 310 449 382 152 230 14.85
514 A 247 169 283 205 319 241 355 277 427 349 177 268 1536
S06 260 209 320 269 380 328 440 388 500 448 559 508 619 568 679 627 739 687 858 807 116 177 197
508 227 159 287 218 347 278 407 338 467 398 526 458 586 518 646 577 706 637 826 757 155 236 203
850 S10 254 168 314 228 374 288 434 348 494 408 553 467 613 527 673 587 793 707 193 295  20.9
512 341 238 401 298 461 358 521 417 580 477 640 537 760 657 232 353 216
S14 A 428 307 488 367 547 427 607 487 727 607 271 412 222
S06 373 289 460 376 546 462 633 549 720 635 806 722 893 808 979 895 1066 981 1239 1154 171 271  30.1
508 325 213 411 299 498 386 584 472 671 559 758 645 844 732 931 818 1017 905 1190 1078 229 361  31.1
1200 510 276 136 363 222 449 309 536 395 622 482 709 569 795 655 882 742 969 828 1142 1001 286 451  32.2
512 401 232 487 319 574 405 660 492 747 578 833 665 920 751 1093 924 343 541 332
S14 A 525 329 612 415 698 502 785 588 871 675 1044 848 400 631 343
S06 477 349 595 466 712 584 830 702 948 820 1066 937 1183 1055 1301 1173 1419 1291 1654 1526 270 421  39.3
508 400 229 518 347 636 465 754 582 871 700 989 818 1107 936 1225 1053 1342 1171 1578 1407 360 562 410
1750 $10 441 228 559 345 677 463 795 581 912 699 1030 816 1148 934 1266 1052 1501 1287 451 702  42.7
S12 600 344 718 461 836 579 954 697 1071 815 1189 933 1425 1168 541 843  44.4
514 A 642 342 759 460 877 578 995 695 1113 813 1348 1049 631 983  46.0
506 702 509 883 690 1064 871 1245 1052 1426 1233 1607 1414 1788 1595 1969 1776 2150 1957 2512 2319 384 577  60.3
S08 574 316 755 497 936 678 1117 859 1298 1040 1479 1221 1660 1402 1841 1583 2022 1764 2384 2126 512 770 625
2100 $10 627 305 808 486 989 667 1170 848 1351 1029 1532 1210 1713 1391 1894 1572 2256 1934 640 962 642
512 861 474 1042 655 1223 836 1404 1017 1585 1198 1766 1379 2128 1741 768 1154  66.3
514 A 914 463 1095 644 1276 825 1457 1006 1638 1187 2000 1549 896 1347  68.0
S06 1299 1045 1587 1333 1876 1622 2164 1910 2453 2199 2741 2487 3029 2775 3318 3064 3606 3352 4183 3929 508 806  85.9
508 1155 816 1444 1105 1732 1393 2020 1682 2309 1970 2597 2258 2886 2547 3174 2835 3462 3124 4039 3700 677 1075 89.4
2500 S10 1300 876 1588 1165 1877 1453 2165 1742 2453 2030 2742 2318 3030 2607 3319 2895 3895 3472 846 1344 929
512 1444 936 1733 1225 2021 1513 2310 1802 2598 2090 2886 2378 3175 2667 3752 3243 1015 1613  96.4
514 A 1589 996 1877 1285 2166 1573 2454 1861 2742 2150 3031 2438 3608 3015 1184 1882  99.9
S06 1763 1262 2165 1663 2566 2065 2967 2466 3369 2867 3770 3269 758 1348 158.7
S08 1549 880 1950 1282 2351 1683 2752 2084 3154 2485 3555 2887 3956 3288 4358 3689 4759 4091 5068 4399 1011 1797 164.7
4000 S10 2136 1301 2538 1702 2939 2104 3340 2505 3742 2906 4143 3307 4544 3709 4853 4017 1264 2246 170.8
S12 2323 1320 2724 1722 3125 2123 3527 2524 3928 2926 4329 3327 4638 3636 1516 2696 176.9
514 A 2911 1741 3312 2142 3713 2544 4115 2945 4423 3254 1769 3145 1829

Note: A=Standard
www.actreg.com



KpyTsiuit MOMEHT Ha BBIXOfie AJIA pUBofa fBoiiHOro feicTBus (ADA) B ft Ib (dyHT » dyT)

Kpyramuit moment B ft Ib (dbynr « dyr)

Pasmep  43.5psi  50.8 psi 58 psi 65.3 psi  72.5 psi 80 psi 87 psi 94.3 psi 102 psi 116 psi 145 psi Bec
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° O0° 90° (1b)

10 4.4 6 6.5 7.4 8 8.5 9 9 9.5 10.3 12 1.4
20 7.2 8.4 9.6 10.8 11.9 13.1 14.4 15.6 17 19.2 - 3.1
40 15.0 17.5 20.0 22,5 25.0 27.5 30.2 324 34.6 39.8 - 4.6
80 28.4 SSAl 37.8 42.5 47.2 52.0 56.7 61.2 66 76 - 6.6
130 43.6 50.8 58.0 65.3 72.5 79.8 87 94 102 116 - 8.4
200 64.9 75.2 86.2 96.5 108 119 129 140 151 172 - 12.3
300 107 125.3 143 161 178 197 214 232 250 286 - 18.7
500 160 186 213 240 266 293 319 346 372 425 - 24.7
850 265 309 353 397 441 485 529 573 617 705 - 37.3
1200 383 447 510 574 638 702 765 829 893 1020 - 56.9
1750 521 607 694 781 868 954 1041 1128 1215 1389 - 71.6
2100 801 934 1068 1201 1335 1468 1602 1735 1869 2136 - 109.5
2500 1275 1488 1700 1913 2126 2338 2551 2763 2976 3401 - 153.4
4000 1775 2070 2366 2662 2958 3253 3549 3845 4140 4732 - 285.3

BrixopHoit Kpyrsmuit MomeHT B ft Ib (byHT « dyT) Xop mpy:HEL

Tumopasmep Tasnenme’ 43.5psi  50.8 psi 58 psi  65.3psi  72.5 psi 80 psi 87 psi 943 psi 102psi 116 psi END START  Bec
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° (b

S04 6 4 7 5 8 6 9 7 10 9 12 10 13 11 14 12 16 15 3 5 3.33
20 S06 A 8 5 9 6 10 8 11 9 13 10 15 12 5 8 3.40
508 8 4 9 5 10 6 N 8 14 10 7 1 3.44
S04 12 10 14 12 17 15 19 17 22 20 24 22 27 25 29 27 32 30 37 35 4 6 478
506 10 7 13 10 15 12 18 15 21 18 23 20 25 22 28 25 30 27 35 32 5 9 4.85
40 508 1M 7 14 10 16 12 19 15 21 18 24 20 27 22 29 25 34 30 7 12 4.92
510 15 10 18 13 20 15 22 18 25 20 27 22 32 27 9 15 4.98
S12 15 10 18 13 21 15 24 18 26 20 31 25 11 18 5.05
S14 A 7 10 19 13 22 15 24 18 29 22 13 21 5.11
S04 23 20 28 25 32 29 37 34 42 39 46 43 52 49 56 53 60 57 70 67 6 10 7.23
506 20 16 25 21 30 25 35 30 39 35 43 39 49 44 53 49 58 54 68 63 10 15 7.41
80 508 27 21 32 26 36 30 41 35 46 40 51 45 55 49 65 59 13 20 7.56
510 29 21 34 27 38 31 43 36 48 41 52 45 62 55 16 25 7.74
512 31 22 35 27 41 32 45 36 50 41 60 51 19 29 7.89
S14 A 33 23 38 27 43 32 47 37 57 46 22 34 8.05
S06 31 26 39 34 46 41 53 48 60 55 68 63 75 70 82 77 89 8 104 99 14 20 9.70
508 35 28 42 35 49 43 56 50 63 57 71 64 78 71 85 79 99 94 19 27 9.92
130 S10 38 29 45 37 52 44 60 52 67 59 74 66 81 73 96 88 24 33 1014
S12 41 31 48 38 55 46 63 53 70 60 77 68 91 8 29 40 1036
S14 A 52 40 59 47 66 55 73 62 88 76 33 47 1058
S06 45 36 56 46 66 57 77 68 8 79 99 9 110 100 120 111 131 122 153 144 23 34 1433
S08 49 37 60 48 71 58 82 69 92 80 103 91 113 102 125 112 146 134 31 45 1477
200 S10 53 38 64 49 75 60 8 71 97 81 108 92 118 102 139 125 38 56 1521
S12 57 39 69 50 79 61 90 71 101 83 111 93 133 115 46 68 1543
S14 A 73 52 83 62 94 73 105 83 127 105 54 79  16.09
S06 75 55 93 73 111 91 129 109 147 127 164 144 182 162 200 181 218 198 254 234 38 61  21.27
508 83 56 100 74 118 91 136 109 154 128 172 145 189 163 207 181 243 217 50 81  21.87
300 S10 90 56 108 74 125 92 143 110 161 128 179 146 197 164 232 199 63 102  22.49
S12 97 57 115 74 133 93 150 111 168 128 186 146 222 182 75 122 23.15
S14 A 122 75 140 93 158 111 175 129 212 164 88 143 2381
S06 112 88 139 114 165 141 192 167 218 194 245 220 272 247 298 273 325 300 378 354 56 85  29.39
S08 97 63 123 90 150 116 176 143 203 170 229 197 256 223 282 250 309 276 363 329 74 113 30,51
500 S10 133 93 160 119 187 146 214 172 240 199 267 226 293 252 346 305 93 141 3164
S12 144 95 171 122 198 148 224 175 251 202 277 228 331 282 112 170 32.74
S14A 182 125 209 151 235 178 262 204 315 257 130 198 33.86
S06 192 154 236 198 280 242 324 286 369 330 412 374 456 419 500 462 545 506 632 595 85 130 4343
508 167 117 212 161 256 205 300 249 344 293 388 338 432 382 476 425 520 469 609 558 114 174 4475
850 S10 187 124 231 168 276 212 320 256 364 301 408 344 452 388 496 433 584 521 143 217  46.08
512 251 175 296 220 340 264 384 307 427 352 472 396 560 484 171 260 47.62
S14 A 315 226 360 270 403 315 447 359 536 447 200 304 4894
S06 275 213 339 277 402 340 467 405 531 468 594 532 658 595 722 660 786 723 913 850 126 199  66.36
508 240 157 303 220 367 284 430 348 495 412 559 475 622 539 686 603 750 667 877 794 168 266  68.56
1200 510 203 100 268 164 331 228 395 291 458 355 523 419 586 483 650 547 714 610 842 738 210 332  70.99
512 296 171 359 235 423 298 486 363 551 426 614 490 678 553 806 681 253 399  73.19
514 A 387 242 451 306 514 370 579 433 642 497 769 625 295 465  75.62
S06 352 257 439 343 525 430 612 517 699 604 786 691 872 778 959 865 1046 951 1219 1125 199 310 86.64
508 295 169 382 256 469 343 556 429 642 516 729 603 816 690 903 776 989 863 1163 1037 265 414  90.39
1750 510 325 168 412 254 499 341 586 428 672 515 759 601 846 688 933 775 1106 949 332 517  94.14
512 442 254 529 340 616 427 703 514 789 601 876 688 1050 861 399 621  97.88
S14 A 473 252 559 339 646 426 733 512 820 599 993 773 465 724 101.41
506 518 375 651 509 785 642 918 776 1052 909 1185 1043 1319 1176 1452 1310 1586 1443 1853 1710 283 426 132.28
508 423 233 557 367 690 500 824 634 957 767 1091 901 1224 1034 1358 1168 1491 1301 1758 1568 378 568 136.69
2100 S10 462 225 596 358 729 492 863 625 996 759 1130 892 1263 1026 1397 1159 1664 1426 472 710 141.09
S12 635 350 768 483 902 617 1035 750 1169 884 1302 1017 1569 1284 566 851 145.50
S14 A 674 341 808 475 941 608 1074 742 1208 875 1475 1142 661 993  149.91
S06 957 770 1170 982 1383 1195 1595 1408 1808 1621 2020 1833 2232 2045 2445 2258 2658 2470 3083 2896 374 594 189.38
508 851 601 1064 814 1276 1027 1489 1240 1702 1452 1914 1664 2127 1877 2339 2089 2551 2302 2977 2727 499 792 197.09
2500 $10 958 646 1170 859 1383 1071 1596 1284 1808 1496 2021 1708 2233 1921 2446 2134 2871 2559 624 991 204.81
S12 1064 690 1277 903 1489 1115 1702 1328 1915 1540 2127 1753 2340 1966 2765 2390 748 1189 212.52
S14A 1171 734 1383 947 1596 1159 1809 1372 2021 1585 2234 1797 2659 2222 873 1387 220.24
S06 1299 930 1596 1226 1891 1522 2187 1817 2483 2113 2778 2409 559 993 349.87
S08 1142 649 1437 945 1733 1240 2028 1536 2324 1831 2620 2128 2916 2423 3212 2719 3507 3015 3735 3242 745 1324 363.10
4000 S10 1574 959 1871 1254 2166 1551 2462 1846 2758 2142 3053 2437 3349 2734 3577 2961 932 1655 376.55
S12 1712 973 2008 1269 2303 1565 2599 1860 2895 2156 3190 2452 3418 2680 1117 1987 389.99
S14 A 2145 1283 2441 1579 2736 1875 3033 2170 3260 2398 1304 2318 403.22

Note: A=Standard
www.actreg.com



NPYTASI IPOOYKIIUA

Cepua SY

- Tskenble yCrnoBus aKCnnyaTauum.
- M'vapaBnnyeckne n NHeBMaTUYECKME NOPLUHEBLIE NPUBOAbI.
- KOHCTpyKUUSA nopLUHEBOro Tuna.
- KpyTawuin momeHT go 258616 Hm B npvBogax ABOMHOMO AENCTBUS U
111245 Hm B npmBogax C BO3BPATHOW MPY>XUHOW.
- MogynbHasi KOHCTPYKUUS.
- ATEX.
- CE.
- VDI/VDE 3845.
- 1S0O 5211.

PEOYKTOPbI

ANOMUHWEBbIV KOpMyC.
M3HocoycTonumBas KOHCTPYKLMS.
3awumTa no IP-65.

Mpsamon moHTax npusogos ACTREG.
KomnakTHbI An3anH — HebonbLLoW Bec.
YHuBepcanbHbI BEpXHUA hnaHeu,.
YO006HbIA B MICNONb30BaHWM.

[BoviHas perynupoBka.

NEPEXOOHUKU U COEAMHEHUA

: Hepmaserou.laﬂ, yrnepoaucTtada ctanb unu gpyrme matepuarnbsl no 3anpocy.
- MogxoaunT Ans BCex BUOOB KNanaHoB.

KOPOBKMW KOHLEBbIX BbIKIMIOYATENEN

- MUKkpomexaHU4eckue 1nm UHOYKTMBHbIE BbIKMHOYaTENM.
- IHQYKTVUBHbIE BbIKIOYATENM NPSIMOrO MOHTaxa.

- ATEX ucnonHeHnwue.

- ObpaTtHas cBA3b W NO3ULMOHEP.

NMHEBMATUYEKUE KOHTPOJIbHBIE CUCTEMBbI

- ONeKTpOMarHUTHbIE KrnanaHbl, UnbTPbl, ObICTPLIE CMYCKHBLIE KNanaHbl,
Tpy6onpoBoabl, PerynaTopbl U T. 4.

- MpepbiBaTenu.

- CUcTeMa 3KCTPEHHOIO OTKIIOYEHUS.

- [poekTMpoBaHue 1 NPON3BOACTBO LLKadOB yrpaBneHust.

- Lkadpbl ANCTAHLMOHHOIO ynpaBneHus.

CMNEUNANIBHBIE MPUBOAbI

‘MoxapobesonacHhble.

- BeicTpoAencTBrE NPUBOAOB.

-100% perynupyioLume npusoabl.

-CneunanbHoe NoKpbITUE AeTanen.

-CneuwnanbHble MoAgeny NpuBoAOB A5 KPUTUYECKUX YCNOBUI JKCMyaTaumm.

www.actreg.com



ACTREG
MOBU/IbHbBIN DOCTYII

ITporpamma ACTREG sBiisiercst BaxXHOIT B cdepe aBTOMATU3ALUY TPYOOIIPOBOZHON apMaTyphl.
ITporpamma oveHb yfo6Ha s pabotsl. Vicnonbsyitre ACTREG unTepderic s mogcuera
KPYTAIIEr0 MOMEHT4, KaK C y4eTOM 3aIlaca MPOYHOCTH, TaK 1 6e3, co3[aBaiiTe CBOIO
koH¢urypanyio npusosoB ACTREG. Bsl Mo)keTe KOHBEPTMPOBATD Be/IVYMHBI U3MEPEHN,
Pa3MepoB, KPYTAIIEro MOMEHTa, JaBIeHNA, TEMIIEPATYPbI, !l 9KBIBA/IEHTOB MaTePUAIOB COITIACHO
OOIIVIM CTaHIAPTaM.

Y 06HBII B MCIOb30BaHMM MHTepdelic Ae/aeT IoK60p THUIIa IPUBOAA U KPYTAIIET0 MOMEHTa
OBICTPBIM U JIETKUM CIIOCO60M. JJOCTYIHBII MHTepdelic 9KpaHa MO3BOJIAeT BaM TijaTe1bHO
PaccMOTPeThb 1 03HAKOMUTBCS CO BCEMU BUAAMU IPOAYKIIUN, YTO OOJIerdaeT ee BHIOOP.

MbI Tak)Xe BKII0YMIM HeMHOTO nHdopmaryn o kommannu ACTREG, u o nuHerike nsgenmit. Mbl
co3JaM o4eHb yOOHYI0 IPOrpaMMy A/ IIOIb30BaHNA B II060e BpeMs, B IIOOOM MeCTe 1 B
060J1 CUTyaLINIL.

Available on the

Hosoe npunoxenne

App Store

Yno6ubiit nHTEpdetic

Pacuer KpyTAILIEro MOMEHTa

Download now!

KonsepTtop BemmunH

RCTREG

Available on the
’ Google play

PFHEUMATIC ACTUATORS

The art of power and perfection

Download now!

SCREENSHOQOTS
e ——
T T CEETT  CEETT CET CE—"

[T

e



ACTREG, S.A. (Headquarters)
C/ Cantabria, 2

Poligono Industrial Les Salines
08830 Sant Boi del Llobregat
Barcelona (Spain)

Phone +34 93 661 44 10

Fax +34 93 654 33 93
actreg@actreg.com

ACTREG do Brasil, Sorocaba (SP)
Avenida Liberdade, 4565

Bairro Iporanga - Sorocaba - SP
CEP 18.087-170

Sao Paulo, Brasil

Phone: 0055 (0) 15 3228 1010
Fax: 055 (0) 15 3235 9511
actreg@actregdobrasil.com.br

ACTREG Shangai Actuator Co. Ltd.

No.658, Block A, Qiang Ye Road
SheShan Industrial Zone
SongJiang District, Shanghai
P.R.C. 201602

Phone: 0086 21 57796818

Fax: 0086 21 57792426
sale@actreg.net.cn

For further information visit our website

www.actreg.com

ACTREG UK, LTD

Units 2 & 3 Henson Close
Telford Way Industrial Estate
Kettering Northants NN 16 8PZ
United Kingdom

Phone: 0044 1536412525

Fax: 0044 1536521616
sales@actreg.co.uk

ACTREG North America
20201 Clark Graham
Baie D'Urfé, Québec
H9X 3T5 Canada

Phone: 001 514 457 5777
Fax: 001 514 457 1348
Toll Free: 1 800 667 4819
jp@trueline.ca





